
В Кемеровской области – Кузбассе следователи поздравили ребят из детского дома с новогодними праздниками

Новый год – самый долгожданный праздник, а главными героями этого волшебства всегда становятся дети. Сотрудники следственного отдела по городу Топки следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу в новогодние праздники встретились с ребятами из подшефного детского дома. Следователи пожелали воспитанникам исполнения самых заветных желаний, найти свой жизненный путь, следовать за мечтой и достичь поставленных целей. Дети получили от гостей подарки для творчества и досуга, которые помогут им провести интересно новогодние каникулы. Ребята остались довольны и со своей стороны преподнесли следователям памятные подарки, сделанные своими руками.

Изображения



07 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1645437>